

几句口角引来一顿暴打

159路公交车司机一颗门牙被打断一半

朱沛炎 实习生 郑丽丽
记者 张崴/文 黄洋洋/图



鼻梁骨被打断，门牙被打断一半，躺在病床上的公交车司机李水良很是郁闷。原来，昨天中午11时40分左右，他驾驶159路公交车，行驶至长江路与铜陵路交口时，被一辆面包车挡住了去路，面包车司机口口声声称公交车挤了他，并叫来帮手对李水良一顿猛打。

工地干活遭电击，一人重伤

星报讯(记者 丁林) 昨天下午1点左右，安医附院急救室收到两名遭电击受伤男子，其中一名张姓男子伤势较重。

记者赶到急救室门口看到，张姓男子胸口处贴满测试心电图的软管，5名医护人员外加1名保安正在极力抢救。由于遭电击较重，该男子右大腿处出现一个“窟窿”，血肉模糊，此外，身上多处被灼伤脱皮，口中时不时还有鲜血流出。而另外一名一起被送来的男子，伤势较轻，目前已经抢救结束，正躺在病床上输液。

据知情者介绍，两名男子为合肥某工地的工人，至于遭电击原因，工地某位工作人员表示不知情。记者离开时，张姓男子仍在抢救中，目前，伤者家人还未赶到医院。

配电房嗡嗡叫，居民受不了

星报讯(实习生 崔春梅 记者 祁琳) “小区里的配电房声音很大，经常吵得我们没办法睡觉。”日前，本报接到合肥市民郑先生的来电。

郑先生介绍：“我住在经开区南湖春城小区，小区里有个配电房，总是发出嗡嗡的声音，已经持续很长时间了，平时关上窗户还稍微好点，但是总是关窗也不是解决的办法啊。我邻居是个孕妇，休息不好，担心会对腹中的宝宝有影响。我们都不知道该怎么办。”

随后，记者从经开区管委会办公室了解到，日前，该区环保分局会同合肥市环境监测站到了现场进行噪声监测，的确是对周边环境造成了影响。已向该配电网产权方安徽省电力公司合肥供电公司下达《行政执法责令改正通知书》，并要求该单位于9月10日前对该配电网噪声进行整改，确保达标排放。

清树障，保障电力线路畅通

星报讯(刘爱兵 杨国栋 记者 江亚萍) 8月8日，位于合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村境内电线路通道内的近千棵树障得到清理。这是合肥供电公司自6月中旬开展树障清理专项行动以来清理面积最大、数目最多的一次。

据了解，清障活动牵涉市公安、林业、交通等多个部门。截至目前，已出动人员640余人次，散发宣传品2000余份，清理危及电力线路安全运行的树障11万余棵，共消除49条35千伏及以上线路的安全隐患，有效改善了电力线路运行环境，确保了电网的安全可靠运行。

路灯不亮，居民夜间出行不便

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日，合肥文忠苑小区的居民刘女士致电本报热线反映，小区晚间路灯不亮，已经有半个月了，“没有路灯，晚间出行特别不便。”

据刘女士介绍，自从小区路灯不亮，黑乎乎的，小区里的老人、小孩就不怎么敢外出了，“而且小区路灯不亮，治安也没有保障。”

针对此事，辖区磨店社居委的工作人员介绍说，目前已经安排人员检修线路，更换老化设备，彻底整改，确保小区路灯早日恢复照明。

面包司机呵斥“怎么开车的”

昨日，记者在合肥市第二人民医院见到了躺在病床上的李水良。鼻子被厚厚纱布包裹着，一颗大门牙被打断一半，身上还有多处软组织损伤。

李水良在合肥公交公司工作，昨天的一幕是他5年来第一次遇见。据

李水良介绍，当天中午，和往常一样驾驶着159路公交车沿着铜陵路自北向南行驶，快到长江东路交口时，一辆面包车突然从他左侧超过，并猛打方向，横在马路中间，挡住公交车去路。大约停了20多秒，面包车才继续行驶，可

是，开了不到20米，又停了下来。

面包车停下后，一名20多岁年轻小伙气冲冲地下了车，跑到李水良旁边大声呵斥：“你是怎么开车的！”李水良听后很是诧异，并回答：“正常开的！”

几句口角遭来当街暴打

听到李水良的回答，该小伙十分愤怒，破口大骂，并掏出手机告其好友。李水良随即也下了车与其争论。此时，公交车上一名乘客下车，将他们劝开。待李水良上车后便拨打了110报警电话，接着，他发动车子往后倒，

试图绕过面包车继续行驶。

面包车司机看到公交车想要离开，于是立即上车，再次把车拦在公交车前方。此时，面包车司机下了车后，再次要求李水良下车。

当李水良刚下车，正要和其理论

时，对方一拳便迎了过来。乘客见状便上前劝架，可是，这时又来了两名男子，见到李水良便冲打过去。大约打了10来分钟，警察赶到，阻止了打斗，并当场控制了打人的面包车司机。而李水良被打得已成了个血人。

出站时挡住了面包车道路？

当天中午，记者赶到现场时，还有几名乘坐李水良公交车的乘客，一名姓黄的先生介绍，当时公交车从合肥二建公交站牌出站，左转时好像挡住了后面行驶的一辆面包车，才引发这场争斗。

据路口边一家开锁的李师傅介绍，11点半左右，路上长按的喇叭声引

起了他的注意。一辆面包车停在159路公交车前不再前行，159路公交车司机无奈只得使劲按着喇叭，可面包车还是纹丝不动。之后，双方不知为何发生了争斗。

另外，由于他们的冲突，所有从铜陵路要左拐上长江东路的车都无奈停

下，有的干脆走上直行道左拐。还好交警迅速制止了双方并处理了现场，才没有引起交通的持续混乱。

昨日下午，记者来到辖区派出所，值班民警介绍，面包车司机已被控制，正在进一步审理调查中，不方便记者采访。

本报报道引起多个部门重视

天使苑农贸市场内砌筑围墙界定为违法建设

星报讯(实习生 申曙 记者 范竹标) 农贸市场里建超市，引来20多家门面商户强烈不满，致使问题一直搁置数月没得到解决(本报7月24日A3版曾作报道)。本报报道立即引起有关部门高度重视，8月9日，合肥市规划局函告本报记者，依法界定其为“违法建设”。

合肥市规划局在复函中表明：“天

使苑铂金时代凤阳路北小区一层规划为农贸市场，擅自在农贸市场内部砌筑围墙，拟改作超市使用，其行为属不当。”

复函中还表明：“承租人未经许可，擅自砌筑围墙行为违反了《中华人民共和国城乡规划法》、《安徽省城乡规划条例》及《住宅室内装饰装修管理办法》(原建设部令第110号)的规定，其砌筑的围墙应当依法界定为

违法建设。”

对于规划部门的界定结果，城管部门及辖区街道又将如何处理？昨天上午，瑶海区城管局查违办副主任、方庙街道城管办主任接受记者采访时均表示，根据《合肥市城市管理相对集中行政处罚权实施办法》的规定，按照界定结果，下一步将对该违法建设行为依法予以查处。本报将继续予以关注。



第四届旗云百市千乡节油极限挑战赛自5月17日启动以来，转战大江南北，在全国各县乡相继开展，成为这个暑期车市盛会一道靓丽的风景线。皖赣大区赛将于8月13日在芜湖湾沚鸣锣开场，荣登各地龙虎榜冠军的选手，将再次上演巅峰对决。

第四届旗云节油赛 海选刷新纪录

此次以“旗高一筹，省之有道”为主题，刷新了第三届旗云节油赛创造出的322升/百公里的纪录。

旗云节油赛之所以能屡创佳绩，除了这些节油达人们的驾驶技巧之外，更与旗

云产品卓越的节油性能密不可分。汽车的节油性能来源于其核心部位——发动机，旗云搭载荣获“中国十佳发动机”称号的ACTECO引擎，应用了奇瑞最尖端的研究技术，被广大消费者誉为“经典节能家轿”。